
المملكة العربية السعودية 

وزارة التعليم 

الثانوية الثانية بالواسط 

2-2مادة أحياء 

جهاز ا التكاثر في)ورقة عمل تفاعلية 

( الإنسان 

عفاف العتيبي:معلمة المادة 

؟(  ب) ما يناسبه من العمود ( أ)العمود مناسحب 

بإستعمالبجانب كل وصف الستيرويديأكمل الجدول التالي بكتابة  اسم الهرمون 

الهرمونات التالية  

(ب)الوظيفة (أ)العضو 

.ي لمعادلة حموضة الجهاز التناسلي الانثو(  قاعدي ) وظيفتها إفراز محلول قلوي ة  الحوصلة المنوي

ا  غدة البروستات

وغدة كوبر  

عبارة عن قناة بولية تناسلية مشتركة  

وانات  لبقاء الحي(  سكريات ـ  بروتينات ـ أنزيمات ) وظيفتها افراز المواد المغذية الوعاء الناقل  

( حيث تفرز نصف السائل المنوي ) المنوية حية لحين تخصيب البويضة 

نيع  توجد داخل كيس الصفن و تحتوي على الأنابيب المنوية المسؤولة عن تص:  الإحليل  

الحيوانات المنوية  

عبارة عن قناتين تنقل الحيوانات المنوية إلى الإحليل  البربخ  

يوجد اعلى الخصيتين وفيه تخزن الحيوانات المنوية و يكتمل نضجها  الخصيتين  

الأنابيب  

الملتوية  

لخصيتين  هي الخلايا التناسلية الذكرية حيث يتم إنتاجها في الأنابيب المنوية في ا

المسؤولة عن تصنيع الحيوانات المنويةالخلية المنوية

التستوستيرونللجسم الأصفر المنشط الهرمون الهرمون المنشط للحوصلة  

الوصفالستيوريديالهرمون 

ينظم إنتاج الحيوانات المنوية في الخصية 

يؤثر في الصفات الذكرية المنوية

يحفز إنتاج هرمون التستوستيرون وإفرازه في

الخصية



المملكة العربية السعودية 

وزارة التعليم 

الثانوية الثانية بالواسط 

2-2مادة أحياء 

جهاز التكاثر في  )ورقة عمل تفاعلية 

(  جسم الإنسان

عفاف العتيبي:معلمة المادة 

اكتب الحرف الذي يدل على المفردة الصحيحة من العمود  اليسار على الخط المبين أمام الوصف الملائم له  ؟ 

BالعمودAالعمود 

ية  تكون بحجم الوز ويوجد داخل كل مبيض خلإنثويةغدة تناسلية 

يوم خلية بيضية غير ناضجة  28بيضية غير ناضجة وينتج كل 

( خلية بيضية أولية )تسمى 

Aالرحم

المبيضBأنبوب يتصل بالرحم وهو ينقل البويضات  

عضو عضلي مجوف ذو جدار سميك يتصل من أعلى بقناة فالوب،  

مى  السفلي الضيق منه يسينمو فيه الجنين لحين الولادة ، الجزء

الذي تصل بـ المهبل  عنق الرحم 

C المهبل

قناة البيضDالجزء العضلي المرن  ويفتح للخارج  : 

في العمود المناسب لكل وصف؟√ أكمل الجدول التالي بوضع إشارة 

الحــــــــــــــــدث  

أطوار دورة الحيض

تدفق  

الطمث

الجسم الحوصلة 

الأصفر

حوصةيتكون الجسم الأصفر من تمزق 

أعلى الإستروجينيكون تركيز هرمون 

مايمكن

مايمكنيكون هرمون البروجستيرون أعلى 

تنفصل بطانة الرحم

فجأةLHيرتفع تركيز 

تحدث الإباضة 

تزداد تغذية جدار الرحم بالدم والدهون 

والسوائل  

بالإرتفاعFSHيبدأ مستوى تركيز 


